

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«АГРОІНЖЕНЕРІЯ»

бакалаврського рівня вищої освіти

Якісна підготовка висококваліфікованих фахівців, здатних до творчого мислення та постійного саморозвитку, конкурентоспроможних на ринку праці в сучасних умовах господарювання в галузі «Аграрні науки та продовольство» за спеціальністю «Агроінженерія» на теперішній час для України є важливим завданням. Така потреба викликана необхідністю розвитку агропромислового комплексу. Сучасний АПК є важливим сектором економіки України. У ньому зосереджена майже третина основних виробничих фондів та працює четверта частина населення, зайнятого у народному господарстві. Хмельницький національний університет має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та розвиває матеріально-технічну базу аби виконати таке завдання.

Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 208 «Агроінженерія» розроблена співробітниками кафедри галузевого машинобудування та агроінженерії Хмельницького національного університету після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, стейкхолдерами які підтвердили потребу у підготовці фахівців цієї спеціальності.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань навчання. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Навчальний план підготовки бакалаврів за спеціальністю 208 «Агроінженерія» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення, перелік та обсяг обов'язкових компонентів освітньої програми відповідають структурно-логічній схемі освітньої програми.

Рецензована освітньо-професійна програма має необхідні структурні та змістовні складові, віддзеркалює сучасні вимоги до випускників спеціальності 208 «Агроінженерія» та може бути рекомендована для практичного використання.

Рецензент:

Директор ТОВ «ТЕХНО-СМАРТ ЛТД»



Дмитришен В.В.